

Pravila i uslovi korišćenja Internet prezentacije

Internet prezentaciju na adresi **www.magneti.rs**, **www.magneti.co.rs** i **www.magneti.biz** (dalje samo „sajt“) vodi preduzeće GAUS Group d.o.o. Požarevac, koje je i zakonski vlasnik navedenih domena – adresa.

Intelektualno vlasništvo

Sav materijal na sajtu je intelektualno vlasništvo preduzeća GAUS Group d.o.o. Požarevac. Taj materijal ne može biti kopiran ili reprodukovano. Međutim, možete štampati cele strane sajta za sopstvenu upotrebu. Takođe, sve fajlove koji su postavljeni na sajtu za download možete štampati ili distribuirati dalje samo i isključivo u neizmenjenom obliku.

Postavljanje linka do sajta

Ako želite da postavite link do sajta, link mora ići na početnu stranu sajta.

Tačnost informacija

Informacije na ovom sajtu su namenjene kupcima magneta i magnetnih proizvoda preduzeća GAUS Group d.o.o. Požarevac. Mi ćemo se potruditi da osiguramo tačnost i ažurnost sadržaja ovog sajta. Međutim, GAUS Group d.o.o. Požarevac zadržava pravo da promeni specifikacije proizvoda u bilo kom trenutku.

Zaštita podataka

Mi poštujemo privatnost svake osobe koja poseti ovaj sajt.

GAUS Group neće uzeti nikakve informacije o Vašoj ličnoj identifikaciji (kao što su Vaše ime, adresa, broj telefona ili e-mail) („lični podaci“) osim ako ih nam ne date dobrovoljno. Ako nam dostavite lične podatke, mi ćemo ih sačuvati za potrebe marketinga, tržišnog istraživanja, praćenja podataka o prodaji i kako bi Vas mogli kontaktirati.

Ako ste već uneli lične podatke i želeli biste da ih uklonite iz naše baze, kontaktirajte nas na e-mail adresu ili broj telefona. Potrudimo se da izbrišemo Vaše podatke iz naše baze.

Automatski prikupljeni podaci koji ne služe za ličnu identifikaciju

U nekim slučajevima, možemo prikupiti podatke o vama koji ne služe za ličnu identifikaciju. Primeri za ovaj tip informacija su tip pretraživača interneta koji koristite, tip operativnog sistema koji koristite i ime domena sajta sa kog ste se povezali sa našim sajtom ili reklamom.

Informacije koje automatski možemo postaviti na vaš hard disk

Kada pregledate sajt, možemo ubaciti neke informacije u Vaš kompjuter. Te informacije će biti u obliku «Cookie» ili nekog sličnog fajla i pomoći će nam na više načina. Na primer, kukiji nam pomažu da prilagodimo sajt ili reklamu vašim interesima i ukusu.

Kod većine pretraživača interneta možete obrisati Cookies sa svog hard diska, blokirati ih sve ili primiti upozorenje pre nego što se bilo koji od njih postavi. Molimo pogledajte uputstva u svom pretraživaču kako biste saznali više o ovim funkcijama.

Zakon i nadležnost

Svi sporovi koji se mogu javiti u vezi s ovim sajtom će biti rešeni sudskim putem i u skladu sa zakonima Republike Srbije u kojoj se nalazi sedište preduzeća GAUS Group d.o.o. Požarevac.

U Požarevcu,
26.05.2010. god.

GAUS Group d.o.o. Požarevac

direktor

Ivan Stanković



The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular blue stamp. The stamp contains the text "GAUS GROUP d.o.o. POZAREVAC" and "POSREDOVANJE U PROMETU NEKRETNIM PRAVIMA". The signature is written over a horizontal line.